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DOBŘÍŠSKÉ POVĚSTI - Poklad hradu Varkače


PRACOVNÍ LIST
LORENZOVÁ, Saša., STAMBERKOVÁ, Sylva. Dobříšské pověsti, 1. vyd. Dobříš : Městský úřad Dobříš, 1992. s. 37
Poklad hradu Varkače

Nyní, když jsme si přečetli pověst o Varkači (Vargač), pokuste se, podle toho, co jste si zapamatovali, vybrat správné odpovědi.
Rozhodněte  o každém z následujících tvrzení, jestli odpovídá přečtené pověsti (ANO),
 nebo jí neodpovídá (NE).

1. Hrad Vargač byl původně lovčí hrádek.




ANO – NE

2. Vargač byl už od svého založení opuštěn.




ANO – NE

3. Klíčník měl malou dcerku, která se jmenovala Judita.


ANO – NE

4. Judita se bála pobíhat po chodbách hradu.



ANO – NE

5. Klíčník měl na starosti pouze sklepení hradu.



ANO – NE

6. Malá Judita byla hodně zvědavá.





ANO – NE

7. Otec Judity zapomněl na odemčené dveře do sklepa.


ANO – NE

8. Judita byla nebojácná a odvážná.





ANO – NE

9. Klíčník otevřel dveře do sklepa, protože tam potřeboval sejít.

ANO – NE

10. Klíčník vědomě dovolil dcerce sejít do sklepa.



ANO – NE

11. Judita ve sklepení potkala dědečka  a babičku.



ANO – NE

12. Dědeček chtěl od Judity, aby sfoukla lampičku.



ANO – NE

13. Děvče pomohlo dědečkovi a ten ji za to odměnil.


ANO – NE

14. Starý dědeček byl správcem celého Vargače



ANO – NE

15. Judita dostala za svoji službu zlaté penízky.



ANO – NE
A na závěr otázka:

Jaké pohádkové motivy se v této pověsti objevují?

DOBŘÍŠSKÉ POVĚSTI - Poklad hradu Varkače


ODPOVĚDI
LORENZOVÁ, Saša., STAMBERKOVÁ, Sylva. Dobříšské pověsti, 1. vyd. Dobříš : Městský úřad Dobříš, 1992. s. 37
Poklad hradu Varkače
Nyní, když jsme si přečetli pověst o Varkači (Vargači), pokuste se, podle toho, co jste si zapamatovali, vybrat správné odpovědi.
Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, jestli odpovídá přečtené pověsti (ANO),
 nebo jí neodpovídá (NE).

1. Hrad Vargač byl původně lovčí hrádek.




ANO – NE

2. Vargač byl už od svého založení opuštěn.




ANO – NE
3. Klíčník měl malou dcerku, která se jmenovala Judita.


ANO – NE

4. Judita se bála pobíhat po chodbách hradu.



ANO – NE
5. Klíčník měl na starosti pouze sklepení hradu.



ANO – NE
6. Malá Judita byla hodně zvědavá.





ANO – NE

7. Otec Judity zapomněl na odemčené dveře do sklepa.


ANO – NE

8. Judita byla nebojácná a odvážná.





ANO – NE

9. Klíčník otevřel dveře do sklepa, protože tam potřeboval sejít.

ANO – NE
10. Klíčník vědomě dovolil dcerce sejít do sklepa.



ANO – NE
11. Judita ve sklepení potkala dědečka  a babičku.



ANO – NE
12. Dědeček chtěl od Judity, aby sfoukla lampičku.



ANO – NE
13. Děvče pomohlo dědečkovi a ten ji za to odměnil.


ANO – NE

14. Starý dědeček byl správcem celého Vargače



ANO – NE
15. Judita dostala za svoji službu zlaté penízky.



ANO – NE

A na závěr otázka:

Jaké pohádkové motivy se v této pověsti objevují?
kouzelný dědeček, který je strážcem hradního pokladu

kamínky, které se promění ve zlaté penízky

Autorem materiálu je Mgr. Jana Universalová,

ZŠ Dobříš, Komenského nám. 35, okres Příbram

Inovace školy – Dobříš, EUpenizeskolam.cz


